
調査期間 H25.8.16 ～ H25.8.30

回答率 87.2%回答者数 300人

回答者数 構成比
良くなっている 9 3.0%
どちらかといえば良くなっている 40 13.3%
どちらかといえば悪くなっている 102 34.0%
悪くなっている 35 11.7%
変わらない 81 27.0%
わからない 33 11.0%

300 100.0%

回答者数： 49人
回答者数 構成比

刑法犯の認知件数が減っていることを聞いた 5 10.2%
身近な場所で犯罪が発生していない 38 77.6%
警察官やパトカーを街頭でよく見かけ、犯罪が起きにくくなったと感じる 21 42.9%
公共の場所（公園や道路等）に防犯カメラや街路灯が設置されて、犯罪が起きにくくなったと感じる 16 32.7%
県民の防犯に取り組む意識が向上してきたと感じる 5 10.2%
その他 3 6.1%

防犯カメラについてのアンケートについて　調査集計結果

問１　あなたは、県内の治安は良くなっていると思いますか。それとも悪くなっていると思いますか。
１つだけ選んで下さい。

選択肢

計

問２　問１で「(1)良くなっている」又は「(2)どちらかといえば良くなっている」と答えた方にお聞き
します。どのような点で県内の治安が良くなっていると感じますか。２つまで選んで下さい。

選択肢
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回答者数： 137人
回答者数 構成比

全国的に殺人等の凶悪事件が多発している 81 59.1%
振り込め詐欺等高齢者を狙った悪質な犯罪が多発している 55 40.1%
身近な場所で犯罪が発生している 52 38.0%
子どもに対する声かけ事案等が多く発生している 34 24.8%
身近な場所に防犯カメラや街路灯が設置されておらず不安を感じる 27 19.7%
その他 11 8.0%

回答者数： 300人
回答者数 構成比

青色防犯パトロール等の地域住民によるパトロールなどの活動 81 27.0%
防犯カメラの設置 55 18.3%
街路灯の設置や公園の見通しなどの整備 52 17.3%
個人個人が防犯意識を高めるための行事の開催 34 11.3%
犯罪の発生状況や防犯に関する情報を発信して県民に注意を喚起する 27 9.0%
その他 11 3.7%

問４　安全で安心な社会を実現するためには、どのような活動が効果的であると思いますか。２つまで
選んで下さい。

問３　問１で「(3)どちらかといえば悪くなっている」「(4)悪くなっている」と答えた方にお聞きしま
す。どのような点で県内の治安が悪くなっていると感じますか。２つまで選んで下さい。
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回答者数： 300人
回答者数 構成比

犯罪を未然に防ぐ効果がある 159 53.0%
事件が起きた際に犯人が捕まりやすくなる 237 79.0%
設置地区周辺の住民や往来者の安心感が増す 123 41.0%
県又は市全体の安全・安心につながる 38 12.7%
効果はない 6 2.0%
その他 6 2.0%

回答者数 構成比
気にならない 158 52.7%
どちらかといえば気にならない 81 27.0%
どちらかといえば気になる 47 15.7%
気になる 7 2.3%
わからない 7 2.3%

300 100.0%

問６　屋外の公共の場所に防犯カメラを設置することについてどのように思いますか。１つだけ選んで
ください。

選択肢

選択肢

問５　防犯カメラについてお聞きします。屋外の公共の場所に防犯カメラが設置されれば、どのような
効果があると思いますか。２つまで選んで下さい。

計
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回答者数： 239人
回答者数 構成比

公共の場所だから容姿や行動を撮影されても気にならない 151 63.2%
見守られている感じがする 105 43.9%
既に多くの場所に防犯カメラが設置されている 69 28.9%
設置者などにより適切に管理されていると思う 88 36.8%
設置地区イメージが良くなる 23 9.6%
その他 9 3.8%

回答者数： 54人
回答者数 構成比

常に監視されていると感じるから 31 57.4%
設置者や管理者がわからないから 22 40.7%
撮影された映像が悪用される不安があるから 15 27.8%
知らないうちに自分の映像が記録されるから 31 57.4%
設置地区のイメージが悪くなる 1 1.9%
その他 3 5.6%

問７　問６で「(1)気にならない」「(2)どちらかといえば気にならない」と答えた方にお聞きします。
それはどのような理由からですか。２つまで選んで下さい。

選択肢

問８　問６で「(3)どちらかといえば気になる」「(4)気になる」と答えた方にお聞きします。それはど
のような理由からですか。２つまで選んで下さい。
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回答者数： 300人
回答者数 構成比

安全・安心を確保するために防犯カメラを設置するべきだ 114 38.0%
どちらかといえば安全・安心を確保するために防犯カメラを設置するほうがよい 158 52.7%
どちらかといえば個人のプライバシーを尊重するため防犯カメラを設置しないほうがよい 11 3.7%
個人のプライバシーを尊重するために防犯カメラを設置するべきではない 4 1.3%
わからない 10 3.3%
無解答 3 1.0%

回答者数： 272人
回答者数 構成比

繁華街・商店街 110 40.4%
駅周辺 108 39.7%
公園や広場 88 32.4%
駐車場や駐輪場 82 30.1%
通学路等の道路 137 50.4%
その他 13 4.8%

問９　屋外の公共の場所に防犯カメラが設置されれば、不特定多数の方の容姿や行動が撮影されます
が、安全・安心を確保するための防犯カメラの設置と個人のプライバシーについてどのように思われま
すか。１つだけ選んで下さい。

選択肢

問10　問９で「(1)安全・安心を確保するために防犯カメラを設置するべきだ」　「(2)どちらかといえ
ば安全・安心を確保するために防犯カメラを設置するほうがよい」と答えた方にお聞きします。どのよ
うな場所に設置すれば効果があると思いますか。２つまで選んで下さい。
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回答者数： 272人
回答者数 構成比

行政機関（県・市・警察）が設置・管理することが望ましい 167 61.4%
自治会、商店街組合等が設置・管理していくことが望ましい 5 1.8%
上記(1)と(2)を併用する方法がよい 89 32.7%
その他 6 2.2%
無解答 5 1.8%

272 100.0%

選択肢

計

問11　問10で回答した方にお聞きします。屋外の公共の場所に防犯カメラを設置する場合、どのような
方法がよいと思いますか。１つだけ選んで下さい。
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